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POZVÁNKA  
na 32. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 
15. září 2010 od 16.00 hod. 
ve velkém sále M ěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 
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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 

73. schůze Rady m ěsta Oder se konala 
19. srpna 2010. Rada rozhodla o výběru zhotovitele pro 
realizaci stavby „Vybudování kamerového dohlížecího 
systému v Odrách“ a zakázku malého rozsahu přidělila 
firmě INTERAL spol. s r.o., Ostrava. Jako náhradního 
dodavatele vybrala firmu Jiří Myslík, Nový Jičín. 

Schválila uzavření dohody o předčasném užívání 
stavby „Revitalizace zámeckého parku v Odrách (sta-
vební část)“ mezi zhotovitelem NOSTA s.r.o., Nový Ji-
čín a objednatelem. Předčasné užívání stavby se týká 
části stavby před obchodním domem. Rozhodla 
o uzavření smlouvy o dílo s firmou Nosta na realizaci 
akce „Zpevněná plocha pro parkování, ul. Zámecká 
podél místní komunikace k tržnici“. 

Uložila odboru správy nemovitého majetku dojed-
nat podmínky, za kterých bude v rámci realizace stav-
by „Tržnice Odry“, provedena oprava omítky štítové 
zdi domu č. p 59 vedle tržnice, způsobu úhrady reali-
zované opravy omítky vlastníkem domu a o případ-
ném podílu města na této opravě. Rozhodla o opravě 
celé štítové stěny domu č. p. 59 v Odrách za podmín-
ky, že majitel uhradí polovinu částky. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 1 s Petrem Ora-
vou, IČO: 43550827, ke smlouvě na realizaci akce 
„Obnova dvorního traktu domu č. p. 7 na Kostelní ul.“. 
Dodatek mění článek III. – nový termín konce plnění – 
06/2011 a článek IV – odpočet prací provedených a 
vyfakturovaných v roce 2009 a navýšení ceny o 1 % 
z důvodu změny DPH a o 1 % z důvodu inflace. 
Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají beze změn.  

Rozhodla o výběru zhotovitele pro realizaci stavby 
„Parkovací stání ul. Ke Koupališti, Odry – část - chod-
ník u č. p. 1022“ a zakázku malého rozsahu přidělila 
firmě STAVZEM s.r.o., Odry za předpokladu záruční 
lhůty 60 měsíců. Náhradní dodavatel jako druhý 
v pořadí je Horák Stavitel s.r. o., Odry. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 1 smlouvy na opra-
vu komunikací a výtluků, které prováděla firma Korekt 
Brno v Loučkách ve finančním objemu 71 759 Kč. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 3 SOD na stavbu 
„Výstavba Muzea Oderska s cílem posílení kulturních 
tradic regionu“ se zhotovitelem CONE stavitelství, 
a. s., Ostrava. Dodatkem se mění termín dokončení 
stavby na 30.9.2010 z důvodu povětrnostních vlivů a 
rozšíření zabezpečení muzea.  

Schválila uzavření dodatku č. 1 smlouvy na stavbu 
„Odvedení povrchových vod z lokality Vladař a vod 
dešťových z ulic Nádražní a Vítovská v Odrách“, který 
rozšíří předmět díla o provedení shybky na potrubním 
vedení a opravu komunikace v celém rozsahu a cena 
stavby se zvýší na částku 2 642 788,60 Kč (stávající 
smluvní cena je 2 399 145,60 Kč).  

Rozhodla o prominutí nájemného za rok 2010 
Oderské městské společnosti, s.r.o. za areál měst-
ského koupaliště ve výši 100.000,- Kč jako kompen-
zaci za náklady na nutné opravy, které Oderská měst-
ská společnost zajišťovala. 

V souladu s ust. § 85 odst. 1 písm f) zákona č 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), rozhodla ra-
da o prominutí jedné poloviny úhrady dílčí části nákla-

dů spojených s vypracováním dokumentace Změny 
č.2 Územního plánu města Odry ve výši 6 211,80 Kč 
paní Evě Hruškové. 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 39 900 Kč 
Domovu Odry na zakoupení přenosného elektrolé-
čebného přístroje BTL 4610 Plus Topline. 

Schválila poskytnutí finančního daru ve výši 5 000 
Kč pro podporu budování a fungování babyboxů. 

Souhlasila s uzavřením darovací smlouvy mezi 
Městskou nemocnicí v Odrách, p.o. a firmou AStraZe-
neca Czech Republic s.r.o. se sídlem Plzeňská 
3217/16 Praha 5, Smíchov ohledně poskytnutí peněži-
tého daru účelově určeného v celkové výši 10 tis. Kč 
na zakoupení biolampy značky Biostimul.  

Schválila prodej vyřazeného osobního auta Felicia  
za cenu 10 tis. Kč. 

Rozhodla o uzavření smlouvy o připojení odběrné-
ho místa Veřejné osvětlení Vítovka - nová výstavba 
rodinných domů se společností ČEZ Distribuce a.s., 
Teplická 874/8, Děčín a úhradě připojovacích poplat-
ků ve výši 12500 Kč. 

Rada vzala na vědomí informaci o průsaku vody 
na pozemek pana Maléře, p.č. 771 v k.ú. Odry. Nepo-
skytla příspěvek na opravu odvodnění pozemku p. č. 
771 v k.ú. Odry vzhledem k tomu, že v letošním roce 
bude dokončena projektová dokumentace na opravu 
náhonu a chodníku a pro příští rok bude navržena tato 
stavbu do plánu investic města. 

Rozhodla o umístění stavby „Veřejné WC Odry“ 
podle návrhu označeného „I“ (u zámecké zdi u vjezdu ze 
Zámecké ulice k obchodnímu domu) a ukládá jej 
podrobněji rozpracovat a předložit k dalšímu projednání. 

Rozhodla o provedení bezodtokové jímky u klu-
bovny na hřišti (p. č. st. 28/2) v obci Dobešov (zajiště-
ní projektu, stavebního povolení a stavby). 

Uložila odboru správy nemovitého majetku jednat 
s nájemci nebytových prostor Úřadem práce N. Jičín a 
Slumeko s. r. o. Kopřivnice o navýšení nájemného 
z nebytových prostor v souvislosti se stanovením pau-
šálních plateb za služby úpravách nájemních smluv. 

Na základě návrhu městské policie schválila rada 
zřízení evidence jízdních kol, jako bezplatné a dobro-
volné služby občanům města a jejich místních částí. 

Schválila vyřazení a následný prodej opotřebova-
ných knih v městské knihovně. 

Rada rozhodla o pronájmu pozemku: 
• p. č. 1253 – zastavěná plocha a nádvoří o celkové 
výměře 12 m2 a části (1320 m2) pozemku p. č. 1255 – 
zahrada v k. ú. Odry panu Pavlu Melicharovi za cenu 
3 Kč/m2; 
• p. č. 1254 – zahrada o celkové výměře 594 m2 a 
části (384 m2) pozemku p. č. 1255 – zahrada v k. ú. 
Odry panu Radku Trčkovi za cenu 3 Kč /m2.  

Rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout: 
• části (cca 1200 m2) pozemku p. č. 1422/1 – zahra-
da v k. ú. Odry 
• část (cca 5000 m2) pozemku p. č. 2240/12 – orná 
půda v k. ú. Odry pro letiště modelářů. 

Schválila uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě 
o nájmu pozemku, kterým se snižuje výměra pronaja-
té části pozemku p. č. 1422/1 – zahrada v k. ú. Odry  
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z původních 335 m2 na 136 m2 panu Františku Milošo-
vi za cenu 3,- Kč/m2.  

Vzala na vědomí vyjádření manželů Březinových a 
sdělení pana Žuchy k převodu částí pozemku p. č. 
310 a p. č. 311 v k.ú. Loučky nad Odrou a revokovala 
své usnesení o zrušení prodeje, odbor správy nemovi-
tého majetku bude dále jednat s žadateli o převod po-
zemků. 

Rozhodla o nezveřejnění záměru prodat část (cca 
115 m2) pozemku p. č. 1756/1 - ostatní plocha, ne-
plodná půda v k. ú. Odry a zřídit věcné břemeno prá-
va jízdy a chůze na části pozemku p. č. 1756/1. 

Uložila odboru správy nemovitého majetku projed-
nat podmínky koupě pozemku p.č. 510/1 a 509/3 
v k.ú. Loučky nad Odrou, na kterých je umístěna 
místní komunikace, od stávajících vlastníků. Dále ulo-
žila odboru SNM vypsat poptávku na vypracování pro-
jektové dokumentace pro územní řízení na rozšíření 
místní komunikace mezi Vítovkou a Loučkami (Kolon-
kou) v místech, kde probíhá výstavba a územní plán 
předpokládá rozvoj výstavby rodinných domů. 

Schválila uzavření nájemní smlouvy na nebytový 
prostor na Masarykově nám. č-p-35 o velikosti 49 m2 
s panem Vojtěchem Oszi. Cena nájemného činí 600 
Kč/m2/rok. Nájem bude sjednán na dobu neurčitou, vý-
še nájmu bude upravována ročně podle výše inflace. 

Schválila smlouvy o podmínkách zřízení stavby a 
jejího provozu a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 

věcného břemene: Vodovod Pohoř vztahující se k p.č. 
352/26 k.ú. Pohoř v majetku Správy lesů Fulnek, spol 
s r.o. a k p. č. 352/1 a 176/1 k. ú. Pohoř v majetku ČR 
ve správě Lesů České republiky. 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytu 
číslo 19, Pod Lesem 841/15, Odry. Nájemní smlouva 
bude podmíněna pracovním poměrem v MNO. 

Dále rada souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy 
k bytům: 
• číslo 3, Masarykovo nám 18/23, Odry s paní Tere-
zou Harašínovou; 
• číslo 14, Pod Lesem 841/15, Odry s paní Libuší 
Šustkovou; 
• číslo 3, Masarykovo nám 36/14, Odry s paní Len-
kou Šímovou; 
• číslo 10, Kostelní 9/7, Odry s panem Valentýnem 
Niemiecem; 
• číslo 12, Kostelní 9/7, Odry s paní Magdalenou 
Pavlovčínovou. 

Uložila Oderské městské společnosti předložit ná-
vrh opatření ke zlepšení stavu včetně ceny oprav k 
bytu na Okružní ul. 75/22. 

Petr Šustek 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Zeptali jsme se…  
Vážený pane starosto, blíží 

se konec volebního období, 
můžete se pro naše čtenáře 
ohlédnout a stru čně jej 
zhodnotit? 

Ústředním tématem naší 
práce v tomto volebním období 
bylo kromě poskytování stan-
dardních služeb občanům 
zejména získávání finančních 
prostředků z dotačních progra-

mů, především Evropské unie a jejich investování do 
rozvoje města. Přitom je nutné si uvědomit, že nestačí 
být úspěšný pouze v příslibu přidělení dotace, ale je 
také nutné každou akci důsledně administrativně při-
pravit, v souladu s předpisy pro přidělení dotace zrea-
lizovat a také vyúčtovat, jinak hrozí nebezpečí vrácení 
dotace a také sankce většinou ve výši 100% přiděle-
ných prostředků. Musím říci, že město Odry je ve 
srovnání s okolními městy i větší velikosti v této čin-
nosti velmi úspěšné.Namátkou si dovolím jmenovat již 
ukončené akce nástavba hotelu Dělnický dům, oprava 
školy Komenského, oprava kabin na sportovním hřišti, 
zcela nové Dopravní hřiště. Z probíhajících akcí 
zejména Revitalizace zámeckého parku, Revitalizace 
lokality Vladař, Městské muzeum a další. V letošním 
roce se nám podařilo získat již sedm dotací v celkové 
výši více než 30 mil Kč. 

Které nové akce to jsou?   
Chronologicky vzato jsme v letošním roce už zís-

kali dotace na vybudování kamerového systému, digi-
talizaci povodňového plánu a systém varování obyva-
telstva před povodněmi, zateplení a výměna oken MŠ 
Sokolovská, regenerace významné zeleně v Odrách, 
dětská hřiště Odry a místní části, sportovní a dětské 
hřiště ZŠ Pohořská, Modernizace a nástavba ZŠ Ko-
menského. Nyní intenzivně pracujeme na přípravě re-
alizace uvedených akcí. Přitom máme ještě z loňska 
rozpracovány jiné tři významné investice, a to jak 
jsem již řekl protipovodňové opatření suchý poldr (Re-
vitalizace lokality Vladař), Revitalizace zámeckého 
parku a Městské muzeum. 

Považujete tedy uplynulé  období za úsp ěšné?  
Řekl bych, že za mimořádně úspěšné. Sešlo se 

několik důležitých faktorů, bez kterých bychom roz-
hodně nebyli tak daleko. Především je  dobře složené 
zastupitelstvo města a rada města, které jako kolek-
tivní orgány rozhodují o všech důležitých věcech. 
A také na Městském úřadě pracuje řada profesionálů, 
kteří umí připravit jednotlivé projekty. Nacházíme se 
teprve v polovině plánovacího období pro čerpání pro-
středků z Evropské unie (končí v roce 2013). Je velmi 
důležité, abychom stejně jako dosud byli při získávání 
prostředků, ale i při jejich vynakládání, úspěšní.    

Byly tedy poslední roky jiné než p ředcházející?   
Musím říci, že každé volební období je specifické, 

zejména druhem řešených prioritních problémů. V de-
vadesátých letech se řešilo dobudování technické in-
frastruktury, později privatizace nemocnice, zakoupení 
Dělnického domu a jeho rekonstrukce nebo přeměna 
domu s pečovatelskou službou z „chudobince“ v mo-

derní sociální zařízení. Velmi důležitým momentem 
pro rozvoj města byl vznik úřadu s rozšířenou působ-
ností v roce 2003. Díky tomu mají občané města zajiš-
těny služby, za kterými by jinak museli dojíždět do 
Nového Jičína. 

Jaké bude podle Vašeho názoru p říští volební 
období? 

Samozřejmě záleží na výsledku voleb a složení 
zastupitelstva města. Řeknu tedy jen svůj osobní ná-
zor. Je důležité úspěšně dokončit všechny rozestavě-
né investiční akce dotované evropskou unií. Město by 
mělo mít především jasnou vizi co chce. A potom se i 
nadále  pokoušet získávat dotace ze všech programů, 
které budou vypisovány, i když je jasné, že peněz je 
málo a konkurence je obrovská. Období do roku 2013 
– kdy prakticky končí možnosti získávání dotací 
z evropských fondů – je v tomto smyslu jedinečné a 
nebude se opakovat.Věřím, že i tady platí, že štěstí 
přeje připraveným. 

Z konkrétních projektů považuji za prioritní, aby 
pokračovala výstavba vodovodu v těch místních čás-
tech, kde dosud nejsou (především Loučky) a rekon-
strukce vodovodních řadů tam, kde jsou ve špatném 
technickém stavu (Veselí, Pohoř, Tošovice).  

Těsně před podáním žádosti o dotaci a tedy zcela 
projekčně připraveny máme investiční akce rekon-
strukce náměstí a přestavba budovy rozestavěného 
kina na centrum veřejné správy (Policie ČR, Městská 
policie, Úřad práce).  

Chcete říct n ěco záv ěrem? 
Přeji občanům města, aby si znovu zvolili prozíra-

vé a pracovité zastupitelstvo. Aby po následujících 
čtyřech letech bylo opět více důvodů, proč můžeme 
být na své město hrdí. 

Děkujeme za rozhovor. 
redakce OZ 

 
 

Strojní čištění koberců, 
čalouněného nábytku 

a interiérů aut. 
Tel: 603 958 904 

 

 



INFORMACE Z RADNICE 

 

 

6 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 

Volby do zastupitelstva m ěsta Oder 
Informace k volbám do zastupitelstva m ěsta Oder, které se budou konat ve dnech 15. a 16. října 2010 

Volby se konají : 
• v pátek dne 15. října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 
hodin a  
• v sobotu dne 16. října 2010 od 8.00 hodin do 14.00 
hodin 

 
Voličem je občan obce za předpokladu, že jde 

o státního občana České republiky, který alespoň dru-
hý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den 
voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu. 

Voličem je také státní ob čan jiného státu , který 
nejpozději druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, 
je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu a 
jemuž právo volit přiznává mezinárodní smlouva, kte-
rou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena 
ve Sbírce mezinárodních smluv. V současné době je 
takovou mezinárodní smlouvou Smlouva o přistoupení 
České republiky k Evropské unii. Občané členských 
států Evropské unie, kteří splňují podmínky pro přiznání 
volebního práva, mají právo, pokud požádali o zápis 
do dodatku stálého seznamu voli čů, hlasovat ve 
volbách do zastupitelstva obce. 

Žádost o zápis do dodatku  může volič - občan ji-
ného státu - podat obecnímu ú řadu, odbor správní  
kdykoliv (tj. již v současné době) do doby jeho uza-
vření, ke kterému dochází 2 dny přede dnem voleb 
v 16.00 hodin, tj. do 13. října 2010 do 16.00 hodin . 
Žádost může být učiněna písemně (v tom případě 
musí být doručena obecnímu úřadu v termínu                       
do 13. října 2010 do 16.00 hod.) nebo osobně. Pokud 
voli č - občan jiného státu - o zápis do dodatku ne-
požádá, hlasovat ve volbách do zastupitelstev ob-
cí nemůže! 

Hlasovací lístky 
Hlasovací lístky a informace o způsobu hlasování 

budou dodány voliči nejpozději 3 dny přede dnem vo-
leb (12. října 2010) na adresu svého trvalého pobytu 
(do poštovních schránek). V případě, že dojde 
k poškození nebo ztrátě hlasovacího lístku, může vo-
lič ve volební místnosti požádat okrskovou volební 
komisi o jiný hlasovací lístek. 

Hlasování 
Hlasování se uskuteční ve stálých volebních okrs-

cích. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrs-
kové volební komisi svou totožnost a státní ob čan-
ství České republiky  platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním pasem České republiky. Jde-
li o cizince, prokáže po příchodu do volební místnosti 
okrskové volební komisi státní občanství státu, jehož 
občané jsou oprávněni volit na území České republiky 
průkazem o povolení k pobytu vydaným podle zákona 
č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České re-
publiky a o změně některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů. 

Je nezbytné, aby voli č měl u sebe pot řebné do-
klady; neprokáže-li voli č svou totožnost a státní 
občanství České republiky, pop řípadě státní ob-

čanství státu, jehož ob čan je oprávn ěn hlasovat 
na území České republiky, nebude mu hlasování 
umožn ěno.  

Hlasování do p řenosné volební schránky  
Při volbách do zastupitelstev obcí je možné hlaso-

vat do přenosné volební schránky. Na základě usta-
novení § 33 odst. 7 zákona o volbách do zastupitel-
stev obcí může volič požádat ze závažných, zejména 
zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mi-
mo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební ko-
mise zřízena. V takovém případě okrsková volební 
komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou vo-
lební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.   

Požadavky na návšt ěvu s p řenosnou hlasovací 
schránkou je možné již nyní hlásit na odboru 
správním.  

Hlasovat na voli čský pr ůkaz ve volbách do za-
stupitelstev obcí nelze !!! 

Vydávání ob čanských pr ůkazů bez strojov ě či-
telných údaj ů 

Podle zákona o občanských průkazech lze 
v souvislosti s výkonem volebního práva občanů vy-
dávat občanské průkazy bez strojově čitelných údajů 
(tzv. rychlovky) s platností 1 roku   ode dne jejich vy-
dání. O tyto občanské průkazy je možno požádat i 
v den voleb (za splnění zákonem stanovených pod-
mínek - předložení rodného listu a 2 fotografií) na od-
boru správním, oddělení občanských průkazů. 

Seznam stálých volebních okrsk ů 
- volební okrsek č. 1 - volební místnost je ve Střední 
škole Odry, Slune čná ulice  (bývalá zvláštní škola) 
pro voliče bydlící v Odrách na ulicích: Pásová, Kos-
telní, Radni ční, Poto ční, Nové m ěsto, Smetanova, 
Jižní, Jiráskova, Na stráni, Mendlova, Slune čná, 
Družstevní, Hranická, Nad Rybníky, Ke koupališti, 
Zahradní, Nad Benzinkou a Masarykovo nám ěstí 

- volební okrsek č. 2 - volební místnost je v Dělnic-
kém dom ě Odry (kavárna) 
pro voliče bydlící v Odrách na ulicích: Zámecká, 
Okružní, Krátká, P říční, U nemocnice, Komenské-
ho, Lidická, Veselská, Kope čná, Dělnická, Kapelní, 
1. máje a sídlišt ě Míru 
- volební okrsek č. 3 - volební místnost je ve Střední 
škole Odry, Sokolovská 2 (bývalý soud)  
pro voliče bydlící v Odrách  na ulicích: Nada ční, 
Sadová, Kv ětná, Mlýnské údolí, Sokolovská, Dvo-
řisko a sídlišt ě Pod lesem 

- volební okrsek č. 4 - volební místnost je v Základní 
škole Poho řská v Odrách (vstupní hala k 1. stupni) 
pro voliče bydlící v Odrách na  ulicích: Náb řežní, 
Engelsova, V ětrná, Lu ční, Marxova, Polní, Poho ř-
ská, Sk řiván čí, Nová, Růžová, Stará, Fu číkova, 
Křížová, t ř. Osvobození, Nádražní, Vítovská, Pra-
menní, Hv ězdová, Tošovická 
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- volební okrsek č. 5 - volební místnost je v hasičské 
zbrojnici ve Veselí 
pro voliče bydlící v Odrách - Veselí 

- volební okrsek č. 6 - volební místnost je v klubov-
ně osv ětové besedy (budova u h řišt ě) v Dobešov ě  
pro voliče bydlící v Odrách - Dobešov ě 

- volební okrsek č. 7 - volební místnost  je v budov ě 
mateřské školy v Lou čkách 
pro voliče bydlící v Odrách - Lou čkách 

- volební okrsek č. 8 - volební místnost je v budov ě 
osv ětové besedy v Kloko čůvku ( bývalá škola) 
pro voliče bydlící v Odrách - Kloko čůvku 

- volební okrsek č. 9 - volební místnost je v budov ě 
mateřské školy v Kamence  
pro voliče bydlící v Odrách - Kamence 

- volební okrsek č. 10 - volební místnost je v  hasič-
ské zbrojnici ve Vítovce 
pro voliče bydlící v Odrách -Vítovce 

- volební okrsek č. 11 - volební místnost je v hasič-
ské zbrojnici v Tošovicích 
pro voliče bydlící v Odrách -Tošovicích 

- volební okrsek č. 12 - volební místnost je v budov ě 
pohostinství (klubovna myslivc ů) v Poho ři  
pro voliče bydlící v Odrách - Poho ři.  

Bližší informace k volbám Vám poskytnou pracov-
nice městského úřadu, odboru správního. 

Informace o získávání dotací 
Dotace?? Pro č?? 
Dovolte, abychom vám krátce a pokud možno sro-

zumitelně vysvětlili jejich význam pro naše město a 
jak to vlastně ve skutečnosti funguje…. 

Co je dotace?  Dotace je forma státní finanční 
podpory, která je poskytována za přesně stanovených 
podmínek na přesně definovaný účel. Jinými slovy 
vyhlašovatel (např. ministerstvo) stanoví, na co pení-
ze poskytne a za jakých podmínek.  Dotace je nená-
roková a získávají ji jen ty nejlepší projekty. 

Proč je čerpáme nyní?  Dotace je možné čerpat 
ze strukturálních fondů EU v programovacím období  
2007 – 2013, tzn. v roce 2013 možnost získat dotaci 
skončí a čerpání finančních prostředků v takovémto 
rozsahu se již NEBUDE opakovat. 

Máte pocit, že je pot řeba peníze využít jinak?  
Dotace NEJSOU poskytovány na opravy např. vodo-
vodů, chodníků, cest aj., ale výhradně na rekonstruk-
ce, novou výstavbu, investice zabezpečující úspory 
(zateplení) apod.   

Díky dotacím revitalizujeme park, zateplujeme 
školská za řízení, budujeme muzeum a poldr, sta-
víme h řišt ě, protože na to vše a mnohé další se 
nám poda řilo získat peníze nad rámec rozpo čtu 
města. 

Jak to funguje: 
Je potřeba vědět, co město potřebuje. V našem 

případě je většina potřeb zahrnuta ve Strategickém 
plánu rozvoje města Odry na období 2007 – 2013 a v 
Komunitním plánu sociálního rozvoje Oderska a Ful-
necka na období 2008-2012. 

Je nutné průběžně sledovat, jaké dotační tituly 
jsou vyhlašovány a „na co“ je tedy možné o dotaci po-
žádat.  

V případě vyhlášení vhodné výzvy je potřeba velmi 
rychle připravit podklady pro žádost. Podklady jsou 
různě složité od poměrně jednoduchých až po nároč-
né studie. Mnohdy je potřeba dodat stavební doku-
mentaci, audity, vyjádření a různá stanoviska. Přípra-
va žádosti může trvat pár dnů, ale i třeba několik let. 
Na přípravě žádosti obvykle pracují projektové mana-

žerky v součinnosti především s vedením města, zú-
častněnými odbory městského úřadu případně zá-
stupci příspěvkových organizací, nebo je žádost za-
dána externímu zpracovateli. 

V případě, že se podaří v požadovaném termínu 
odevzdat žádost a ta je přijata, tzn. že nemá žádné 
formální nedostatky, čekáme několik měsíců na vý-
sledky, zda bude podpořena. 

V případě úspěchu a přislíbení dotace začíná rea-
lizační fáze projektu. Zde se připojují do projektu 
zejména pracovníci odboru správy nemovitého majet-
ku a finančního odboru.  Nastává období příprav, je-
hož hlavním bodem jsou výběrová řízení na dodavate-
le, ale třeba i technický dozor apod. Samotná realiza-
ce je náročná etapa, kde nesmí být nic opomenuto. 
Také stojí za zmínku, že v této fázi již NELZE 
v projektu dělat žádné změny. Jakékoliv nedodržení je 
postihováno krácením nebo odebráním celé dotace.  
Netřeba asi zmiňovat, že celý proces je značně ná-
ročný na administraci („papírování“). 

Většinou po dobu dalších 5 let od ukončení reali-
zace je město povinno zajistit udržitelnost projektu, 
tzn. jeho funkčnost včetně finančního zajištění provo-
zu. V průběhu výše uvedeného období musí projekto-
vé manažerky zajistit požadovanou administraci pro-
jektu obvykle v podobě monitorovacích zpráv. 

Po skončení doby udržitelnosti je možné nakládat 
s majetkem vybudovaným z dotací dle vlastního uvá-
žení, do té doby je potřeba striktně respektovat pod-
mínky dotačního titulu. 

Kancelář starosty, projektové manažerky 
 

SPINNING®ODRY 
Změna provozovny!! 
Z důvodu lepší dostupnosti a 

zkvalitn ění služeb jsme p řesunuli 
provozovnu na ul. Komenského 6 (ZŠ) 

Udělejte něco pro své zdraví a kondici, 
těší se na vás proškolení a zkušení instruktoři 

Více informací a objednávky na tel: 776 772 512 
www.spinningodry.cz 
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SBĚROVÝ DEN 
sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
Občané mohou ve stanovených termínech, časech a na uvedených místech odevzdat bezplatně ne-

bezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby (zářivky, olověné akumulátory, mono-
články, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, te-
levizory, ledničky, mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.). 
Pneumatiky pouze z osobních automobilů a bez  disků.  
Uvedený odpad můžete BEZPLATN Ě předat pracovníkům firmy AVE komunální služby s.r.o., kteří 
přijedou se speciální svozovou technikou. 

Ve sběrový den se NEBUDE odebírat stavební suť, stavební odpad a střešní kryti-
na, pneumatiky z nákladních automobilů, traktor ů, těžké techniky apod. 

Sběr nemohou využívat právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání ! 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
Odpad se bude předávat pracovníkům svozové firmy AVE komunální služby na výše určených 
místech a v určenou  hodinu. Odpad nesmí být odkládán předem na výše uvedená místa. Městská 
policie je pověřená dohledem nad pořádkem. 
V případě, že občan odloží odpad předem na výše uvedená místa, hrozí  mu za porušení zákona 
č.99/1990 Sb., o přestupcích, a to  § 47 odst.1, písm. h) - neoprávněné založení skládky nebo od-
kládání odpadků nebo odpadů mimo vyhrazená místa, 
pokuta až do výše 50 000,- Kč. 

Místa a časy sběrů 
Odry - sobota 4.9.2010  7.30 hod - 11.00 hod 
Místa: 1.Nádražní ulice – bývalé parkoviště GDX   
            2. Potoční ulice ( Meierhof), naproti obchodu  železářství   
 

Loučky - sobota 11.9.2010  7.30 hod - 10.30 hod. 
 – u obchodu 
 

ostatní místní části - sobota 18.9.2010   
Tošovice   obchod 7.00-8.00 hod.  

Vítovka   parkoviště u koupaliště 8.00-9.00 hod. 

Kamenka pohostinství u autobusové zastávky 9.00-10.00 hod. 

Klokočůvek obchod 10.00-11.00 hod. 

Pohoř hospoda 11.00-12.00 hod. 

Dobešov obchod 12.00-13.00 hod. 

Veselí parkoviště u separátů 13.00-14.00 hod. 



  INFORMACE Z RADNICE 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 9 
 

Z činnosti M ěstské policie Odry 
Usnul ve sklep ě 
Dne 31.7.2010 odpoledne bylo přijato hlídkou 

městské policie oznámení, že se ve sklepních prosto-
rách domu na ul. Třída Osvobození v Odrách nachází 
spící muž. Hlídka dorazila na místo, kde se zkontak-
tovala s oznamovatelem, který uvedl, že zde bydlí a 
že ve sklepních prostorách pod schodištěm ve vý-
klenku nalezl spícího muže, který zde způsobil nepo-
řádek. Strážníci po kontrole sklepních prostor skuteč-
ně nalezli muže, který ležel na starých matracích a 
spal. Hlídka muže probudila a zjistila jeho totožnost. 
Po probuzení muž uvedl, že se opil a neví, jak se do 
výklenku pod schodištěm dostal. Strážníci muže pou-
čili a upozornili ho, že zde nemůže spát. Na to se muž 
strážníkům omluvil a místo po sobě uklidil. Jeho jed-
nání bylo následně projednáno dle platných právních 
norem. Poté muž místo opustil. Oznamovateli bylo 
doporučeno, aby výklenek zajistil proti vniknutí, aby 
nedocházelo k dalším podobným událostem.  

Nález odcizené motorky 
Díky všímavosti občanky Oder a výborné spolu-

práce hlídky městské policie a obvodního oddělení 
Policie ČR v Odrách se podařilo identifikovat nález 
odcizené motorky. Ke konci měsíce července bylo 
hlídkou městské policie v nočních hodinách přijato 
oznámení, že na ul. Nádražní v Odrách našla žena 
motocykl zn. „babetta“ zelené barvy. Hlídka se proto 
urychleně dostavila na místo, kde již čekala oznamo-
vatelka, která uvedla, že motocykl je na místě zapar-
kován již celý den a není uzamčen, proto se rozhodla 
přivolat hlídku městské policie. Hlídka proto neprodle-
ně kontaktovala obvodní oddělení PČR v Odrách 
s dotazem, zda shora uvedený motocykl není veden v 
evidenci pátrání po odcizených vozidlech. Z obvodní-
ho oddělení obdržela informaci, že předmětný moto-
cykl byl v nedávné době odcizen. Hlídka proto setrva-
la na místě až do příjezdu PČR a celou záležitost jí 
předala.  

Záchrana poštolky 
Dne 5.8.2010 ve večerních hodinách přijala hlídka 

městské policie Odry oznámení, že na ulici Vítovská 
na parkovišti společnosti Optimit v Odrách se nachází 
zraněný pták středního vzrůstu, který není schopen 
vzletu. Hlídka na místo dorazila a podařilo se jí zraně-
ného ptáka odchytit a identifikovat. Jednalo se o mlá-
dě poštolky obecné. Strážníci poté kontaktovali pra-
covníka záchranné stanice v Bartošovicích, který do-
poručil dravce umístit do klece nebo do krabice, a do-
hodli se, že příští den bude odchycené mládě převe-

zeno do jejich stanice. Zachráněného dravce si poté 
převzal odpovědný pracovník. 

Skon čil na záchytce 
Dne 17.8.2010 večer zasahovala opakovaně hlíd-

ka městské policie na ubytovně v Odrách. Tam byla 
telefonicky přivolána kvůli opakované hlasité výměně 
názorů nájemníků jedné z bytových jednotek, která 
rušila ostatní obyvatele ubytovny. Po zjištění totožnos-
ti bylo zjištěno, že došlo ke slovnímu a fyzickému na-
padení mezi mužem a ženou, kteří zde společně žijí. 
Jelikož muž jevil známky opilosti, byla provedena ori-
entační dechová zkouška na zjištění hladiny alkoholu 
v krvi (byla naměřena hodnota ve výši 2,19 promile 
alkoholu). Muž byl poučen, že je podezřelý z přestup-
ku proti občanskému soužití a z porušení nočního kli-
du. Jelikož se agresivita muže stupňovala a začal 
ohrožovat ženu a veřejný pořádek, byl hlídkou měst-
ské policie převezen do protialkoholní záchytné stani-
ce v Opavě.  

Podle čeho poznáte strážníka M ěstské policie 
Odry? 

Jedna z povinností strážníka městské policie dle 
z. č. 553/1991 Sb. o obecní policii při výkonu své pra-
vomoci je prokázat svou příslušnost k obecní policii 
stejnokrojem s odznakem obecní policie, identifikač-
ním číslem a názvem obce. Odznak obecní policie 
nosí strážník na pravé straně prsou a identifikační čís-
lo pod odznakem obecní policie. Nášivka s názvem 
obce se nosí na záloktí levého rukávu. Na obrázku vi-
díte odznak obecní policie s identifikačním číslem a 
nášivku s názvem obce. Tyto znaky naleznete vždy 
na stejnokroji strážníka Městské policie Odry. 

      

Bc. Daniel Rýdel 
velitel městské policie Odry 

Hlavní turistická sezóna 2010 
Návšt ěvnost  
V letošním roce byla zaznamenána v Městském in-

formačním centru Odry v hlavní turistické sezóně re-
kordní návštěvnost. Zásluhu mělo snad i počasí a no-
vé atraktivity v regionu. Významně se na návštěvnosti 
podepsala reportáž o řece Odře v pořadu Toulavá 
kamera, která byla odvysílána dne 27.6.2010 na ČT1, 

kde byly také zmíněny zajímavosti Oderska.  
Přehled návštěvnosti v měsících červnu až srpnu 

letošního roku znázorňuje graf na následující straně. 
Celkem za tyto tři měsíce MIC Odry navštívilo 5545 
návštěvníků, z toho 122 zahraničních. Ze zahranič-
ních turistů převažují zejména občané Německa, Pol-
ska, Anglie …..  
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návštěvnost MIC Odry za období červen – srpen 2010 
 

Novinky v MIC Odry 
I když se turistická sezóna blíží ke konci, má Měst-

ské informační centrum svým návštěvníkům stále co 
nabídnout. V současnosti jsou v prodej za příznivé 
ceny nové sady sklenic se znakem města a 
s perokresbou náměstí. V nabídce je sada dvou skle-
niček „whisky“, sada dvou „štamprlek“ a nebo sada 
„placačky“ a dvou „štamprlek“. Vše je zabaleno 
v dárkovém balení. Skleněné výrobky jsou ručně vy-
ráběny ve sklářské dílně, motivy na nich jsou vyhoto-
veny metodou pískování. Je to zajímavý dárek nejen 
pro turisty.  

Pro letošní sezónu vydalo MIC Odry nový propagač-
ní materiál „skládačka Odry“. Ve skládané brožurce jsou 
v češtině, němčině a angličtině podchyceny základní in-
formace o Odrách včetně turistických zajímavostí. Opět 
jsou v prodeji tolik žádané pohlednice Oder se znaky 
měst Moravskoslezského kraje, pro turisty jsou připrave-
ny upomínkové odznáčky se znakem města.  

Už není novinkou, že se v Loučkách rekonstruuje 
vodní mlýn Wesselsky, ale málokdo ví, že už je zde 
možnost levného stylového ubytování. V informačním 
centru jsou k dostání propagační letáčky o mlýnu a 
o ubytování tamtéž.  

Nadstandardní hotel s restaurací je již v provozu 
také v HEIparku v Tošovicích a letáček je rovněž 
k dispozici v MIC. 

Na Vaši návštěvu se těší pracovnice MIC Odry 
Zdenka Juřicová a Jana Malotová 

 

dárková kazeta 

 

Kalendá ř akcí na Odersku na zá ří 2010 
Datum Název akce Místo konání Po řadatel 

1. 9. –  
30. 9. 

Prameny života  
Prodejní výstava obrazů malířky Pavly Hájkové. 
Vernisáž proběhne ve středu v 17.00 hod. 

Odry, Městská 
galerie 

Paní Pavla Hájková,  
Tel.: 733 208 755 

5. 9. 
Pouť u Skály Panny Marie 
Bohoslužby u přírodního oltáře ve skále, stánko-
vý prodej, kolotoče....... 

Spálov, k.ú. 
Klokočůvek  
 

Farní úřad Spálov, 
tel.: 731 625 736 
 

11. 9 . 
Mezinárodní varhanní festival Odry 2010 
II. Varhanní koncert. Zahraje Waldemar Krawiec 
z Polska. Začátek v 19.00 hod. 

Odry, Chrám sv. 
Bartoloměje 

Hudební sdružení  Chorus 
Odry, tel.: 604 758 622 
www.martinjakubik.cz 

17. 9. 
Podzimní koncert 
Vystoupení pěveckého sboru Píseň, mužského 
pěveckého sboru Beseda z Val. Meziříčí a dal-
ších sborů. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 70,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
 

19. 9. 
Zahrada víl 
V pohádce se objeví víly, loupežníci, čaroděj, 
chytrý Jeník….. V podání bíloveckého ochotnic-
kého souboru Odřivous. Začátek v 16.00 hod., 
vstupné děti 30,- Kč, dospělí 40,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
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22. 9. Šest tane čních hodin v šesti týdnech 
Divadelní představení, první předplatitelské i pro 
veřejnost - Divadlo Ungelt Praha. 
Světově proslulý divadelní hit poprvé na českém 
jevišti. Hrají: Chantal Poullain a Oldřich Kaiser. 
Začátek  v 19.00 hodin, vstupné v předprodeji 
260,- Kč, na místě 290,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
 

25. 9. O putovní štít m ěsta Oder 
48. ročník hasičské soutěže. Začátek v 10.00 hod. 

Odry, U ZŠ Po-
hořská 

SDH Odry 
tel.: 731 760 609 

25. 9. O pohár starosty SDH 
12. ročník soutěže mladých hasičů. 
Začátek v 13.30 hod. 

Odry, U ZŠ Po-
hořská 

SDH Odry 
tel.: 731 760 609 

25. 9. Oderská mlýnice České spo řitelny 2010 
Velký cyklozávod horských kol na 55 km pro ši-
rokou veřejnost. Začátek ve 12.00 hod.- hlavní 
závod, dětský závod začíná v 9.00 hod. 
 

Odry, Klokočůvek 
– u areálu dět-
ského tábora 
Spálovský mlýn 
 

2K Bike club Odry,  
tel.: 556 731 101,608 400 150,  
e-mail: posta@2k.cz, www.2k.cz 
 

 Připravujeme na říjen   
2. 10. 

Mezinárodní varhanní festival Odry 2010 
III. Varhanní koncert. Varhany – Martin Jakubík. 
Začátek v 19.00 hod. 

Odry, Chrám sv. 
Bartoloměje 

Hudební sdružení  Chorus Odry,  
tel.: 604 758 622 
www.martinjakubik.cz 

3. 10. 
O perníkové chaloupce aneb Jenom jako…  
Klasická úspěšná pohádka pro nejmenší. 
V podání Divadla Radost z Brna. Začátek v 16.00 
hod., vstupné děti 40,- Kč, dospělí 60,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
 

5. a 12. 
10. Tři medví ďata 

Loutková pohádka o medvídcích, kteří byli une-
seni do cirkusu. Reprízy. Začátek v 16.00 hod, 
vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům – loutkový 
sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 
 

4. 10. - 
15. 10. 

And ěl - výstava ru čních prací  Odry, Městská 
galerie 

Paní Lenka Feglerová, a Lenka Ru-
dolfová 

7. 10. SPIRITUÁL KVINTET 
Folkový koncert. 
Letos Spirituál kvintet slaví 50. narozeniny. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné v předprodeji 
150,- Kč, na místě 180,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

13. 10.  Prolhaná Ketty 
Divadelní představení v podání Společnosti Háta 
z Prahy. Začátek v 19.00 hod., vstupné 
v předprodeji 250,- Kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
www.delnickydumodry.cz 

18. 10. - 
13. 11. 

Vodní mlýn Wesselsky Lou čky 
Mezinárodní výtvarný plenér. 

Odry, Městská 
galerie 

Manželé Královi, 
tel.: 723 588 994 

19. 10. Antarktida – zem ě královny Maud 
Přednáška ve spolupráci s městskou knihovnou. 
Cestopisná přednáška Čestmíra Lukeše. 
Začátek v 18.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - vinárna 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

23. 10.  Mezinárodní varhanní festival Odry 2010 
IV. Slavnostní koncert k výročí 40-ti let od zalo-
žení chrámového sboru a orchestru Chorus Col-
legium Odry. Začátek v 19.00 hod. 

Odry, Chrám  
sv. Bartoloměje 

Hudební sdružení  Chorus Odry,  
tel.: 604 758 622 
 

30. 10. Silesia CUP 
Mezinárodní pohár v karate 
 

Odry, sportovní 
hala 

Karate klub Odry, tel.: 736 258 800 
www.karateodry.cz 

Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
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ZŠ Poho řská                     www.odry.zspohorska.cz 

Ohlédnutí se za událostmi minulého 
školního roku 

Začíná nový školní rok a rádi bychom rodičům a 
přátelům školy shrnuli akce, které pro děti i veřejnost 
uspořádali nad rámec svých pedagogických povinnos-
tí učitelé naší školy.  

Hned na začátku září dětem odborníci na dravé 
ptáky společnosti Seiferos předvedli na školním hřišti 
výcvik dravých ptáků s odborným výkladem. Brzy nato 
jsme do školy pozvali odborníky na ekologii Tonda 
obal, kde se všechny děti hravou formou dozvěděly, 
jak správně třídit odpad, jak šetřit surovinami a chovat 
se ekologicky. Již tradičně jsme na podzim uspořádali 
pro děti Drakiádu, tedy soutěž v pouštění jak vlastně 
vyrobených, tak i kupovaných draků. Tato soutěž, po-
řádaná za asistence rodičů, byla velmi úspěšná. Také 
jsme pro děti zavolali společnost, která formou diva-
delní hry navozuje historii. Vybrali jsme pro ně ukázku 
„Jak rychtář oženil kata“. Toto představení uskutečně-
né v prostorách naší tělocvičny sklidilo velký úspěch a 
v budoucnu počítáme s dalším pokračováním. Také 
jsme s dětmi připravili a uskutečnili ve dvou etapách 
celoškolní projekt Stromy, kdy se vytvořily skupinky 
dětí všech věkových kategorií a tři dny pracovaly na 
zadaném tématu ať už ve škole, či v přírodě. Výsledky 
práce mohli na konci akce shlédnout rodiče na školní 
chodbě.  Před Vánocemi jsme uspořádali v prostorách 
školy vánoční jarmark, na kterém si veřejnost mohla 
nakoupit výrobky dětí na vánoční výzdobu, poslech-
nout naživo příjemnou vánoční hudbu a prohlédnout 
živá zvířata v dětmi zhotoveném betlému v životní ve-
likosti. Před ukončením kalendářního roku jsme také 
uspořádali taneční kolonu, kde se před rodiči předved-
li osmáci a deváťáci ve svém tanečním umění, které 
získávali během tříměsíčního tréninku. Po novém roce 
jsme pro rodiče a přátele školy uspořádali 
v Dělnickém domě tradiční školní ples, na jehož pří-
pravě se již velmi dopředu podíleli nejen učitelé, ale 
také žáci. Velmi úspěšnou byla akce Pomoc při výcvi-
ku vodících psů. Po celý rok jsme děti různou formou 
vedli k informacím o takovém výcviku, ať už 
v hodinách VV, Ov nebo Čj. Současně jsme nasbírali 
finanční částku z různých akcí a drobných příspěvků 
dětí, kterou jsme v květnu odvezli do Prahy, do Centra 
pro výcvik psů pro nevidomé. Výlet vybraných dětí byl 
velmi úspěšný a radost cvičitelů psů ještě větší. Podle 
zájmu dětí bychom chtěli v této akci, pořádané Žákov-
ským parlamentem školy, pokračovat. Na jaře jsme 
pro děti uspořádali také dopravní soutěž, která se po-
prvé uskutečnila na novém dopravním hřišti. Zdařil se 
nám podle ohlasů rodičů také velikonoční jarmark, na 
kterém si rodiče mohli zakoupit velikonoční výzdobu 
vytvořenou jejich dětmi, vyzkoušet si malovat kraslice, 
uplést pomlázku, pozorovat živá zvířata, poslouchat 
hudební vystoupení dětí, podívat se na retro veliko-
noční jizbu, či ochutnat mazanec nebo koláče, které 
přímo před zraky rodičů pekly jejich děti. Ke konci 
roku jsme si pozvali do školy také Městskou policii, 
která s námi spolupracuje a která si pro menší děti 

připravila přednášku o odchytu psů a pro velké před-
nášku na téma drogy. Dětem na prvním stupni připra-
vily jako již tradičně některé velké děti z druhého 
stupně Dětský den s mnoha soutěžemi. Velmi úspěš-
nou akcí byla školní akademie, na kterou se pečlivě 
připravovali žáci všech ročníků pod vedením svých 
učitelů. Mimo jiné během školního roku Žákovský par-
lament uspořádal také soutěž např. v sudoku, křížov-
kách, skládání puzzle, piškvorkách a v oblíbeném bě-
hu do schodů, který probíhal celý měsíc. Děti se také 
zúčastnily několika divadelních představení ať už 
v Odrách, nebo v Opavě, či v Ostravě. Pro vycházející 
žáky jsme uspořádali akce, které jim usnadnily volbu 
jejich budoucího povolání, jako je např. Burza řeme-
sel, návštěva kosmetičky, Domova důchodců apod.  

Nejen naši žáci, ale i učitelé jsou zaměřeni také na 
sport. Začátkem  školního roku jsme uspořádali školní 
kolo  Mc Donald´s Cupu, tj. fotbalového turnaje pro 
mladší žáky. Hned následující akcí byla Kinderiáda 
nanečisto, tedy sportovní dopoledne pro žáky 5. tříd 
z Oder a okolních škol. Starší kluci se zúčastnili 
okresního finále v halové kopané a starší děvčata nás 
reprezentovala v okresním finále ve florbalu. Mladší 
chlapci a dívky si zahráli florbal v okrskovém kole.  
Naši žáci se účastnili mnoha soutěží ve volejbale, 
basketbale, ale také v atletice. Příkladem toho je Vše-
chovická  laťka, Velká cena Pohořské ve skoku vyso-
kém nebo Pohár českého rozhlasu, kterého jsme byli 
pořadateli. Pocit velkého prostoru významných utkání 
si zažili i hoši hrající streethockey, který si zahráli 
v ČEZ aréně v Ostravě.  

Sportovní úspěchy ale nezažívají jen ti, co pravi-
delně trénují, ale i žáci, kteří si chtějí jen tak zahrát. 
Žákovský parlament pro kolektivy tříd pořádal soutěže 
ve florbalu, vybíjené, fotbalu či tyčkované.  

Děti se po celý rok připravují se svými učiteli na 
různé vědomostní soutěže a olympiády. Ty jsou ale 
brány jako samozřejmost pro vyučujícího. V malém 
výčtu jen některých aktivit jsme chtěli nastínit, že je 
dětem věnována pozornost i mimo výuku. Těšíme se 
na další akce nastávajícího roku a podporu rodičů, 
kteří se na své děti a jejich práce přijdou opět podívat. 

R. Šandová 
 
Rekonstrukce h řiště na ZŠ Poho řská 
V období pomalu končících prázdnin jsme obdrželi 

úžasnou zprávu pro všechny žáky a pedagogy školy, 
ale i pro veřejnost. Město Odry jako žadatel získalo 
cca 10 milionovou dotaci na komplexní rekonstrukci 
venkovního areálu školy. Největší část dotace bude 
použita na kompletní rekonstrukci venkovního sporto-
viště, kde bude změněno současné rozmístění spor-
tovišť tak, aby se dalo efektivněji využívat. Na sporto-
vištích bude položen bezúdržbový povrch. Součástí 
projektu je i rekonstrukce nádvoří školy a dále vybu-
dování odpočinkové zóny u Winklerovy vily. Zde se 
bude jednat o vybudování průlezek, houpaček a dal-
ších prvků pro děti, které tráví čas ve školní družině, 
ale nejen pro ně.  
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Celé zpracování projektu trvalo takřka rok. Práce 
to byla velmi náročná a podílelo se na ní mnoho ši-
kovných lidí projektanty počínaje a pracovníky měst-
ského úřadu konče. Nerad bych na někoho zapomněl, 
proto nebudu všechny zainteresované, kterým patří 
můj dík, vyjmenovávat. Ale rád bych přece jen dvě 
jména zdůraznil. Jedná se o paní Evu Janošovou, kte-
rá celý projekt od A do Z  připravila, a o pana starostu 
Ing. Pavla Matůšů, který jako představitel města - zři-
zovatele školy vše zastřešil. Určitě pro něj nebylo jed-
noduché rozhodnout, jestli projekt na rekonstrukci 
areálu podpořit nebo ne. Za jeho rozhodnutí mu bu-
dou určitě dlouho vděční žáci a pedagogové školy, 
stejně tak sportumilovná část spoluobčanů, kterým se 
tímto rozšíří možnosti sportovního vyžití v Odrách. 

Takže ještě jednou díky všem, jsem rád, že 
v Odrách jsou lidé, kterým leží na srdci zdraví dětí.  

Mgr. Jan Jursík, ředitel ZŠ Odry, Pohořská 
 

Projekt Rosteme spolu zahajuje 
Prázdniny končí a my vstupujeme do nového škol-

ního roku. Vstup u nás na Pohořské bude doslova ra-
ketový, neboť již 6. září odjíždějí žáci 6. ročníku se 
svým novým třídním učitelem na třídenní adaptační 
kurz na Horní Bečvu, do rekreačního střediska Vyso-
ké školy báňské. Jedná se o kurz financovaný 
z projektu agentury AVE Český Těšín, o němž jsme 
informovali na konci loňského školního roku. Je to 

projekt s názvem Rosteme spolu, v jehož rámci se dě-
ti budou učit, jak spolu vycházet bez konfliktů, jak se 
respektovat, prostě budou se učit, jak vytvořit tu 
správnou dětskou partu.  

Do projektu, který je zaměřen na žáky 4. a 6. tříd 
základních škol, bylo vybráno 10 škol z Moravsko-
slezského a Olomouckého kraje. Projekt je dvouletý a 
budou do něj zapojeni nejen žáci, ale i učitelský sbor 
naší školy. Celý projekt zahajujeme již 31. srpna 
v poledne setkáním pedagogického sboru s realizač-
ním týmem agentury AVE. 

Během dvou školních let budou žáci a učitelé spo-
lupracovat s odborníky na vztahy a negativní jevy ve 
společnosti (šikana, závislosti, ...) formou půldenních 
setkání přímo ve škole a pedagogové se navíc zú-
častní několika školení na danou problematiku. Žáci 6. 
ročníku absolvují kurz jako úvodní aktivitu celého 
dvouletého projektu, žáci letošní 4. třídy pak projekt 
v příštím školním roce coby páťáci obdobným tříden-
ním kurzem zakončí. 

Výsledkem by měla být dobře fungující třída, pe-
dagogický sbor vybavený nejnovějšími poznatky 
z oblasti psychologie, ale hlavně bezpečná škola, kde 
si žáci rozumí mezi sebou a rozumí jim i učitelé, kde 
se žáci nebojí sebe navzájem a nemají strach obrátit 
se se svým problémem na pedagoga. 

J. Jursík 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Krajské st ředisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry 
(dříve dům dětí a mládeže) Komenského 517,   

telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, 
www.juventus.cz , e-mail: odry@juventus.cz  

KSVČ Juventuse je st řediskem pro volný čas v Odrách . 
Pro děti, mládež, ale i pro dosp ělé přichystal ve školním roce 2010/2011:  

 
- Pravidelnou činnost - kroužky  pro děti školního, předškolního věku, pro mládež i dospělé 
- Soutěže, hry, zábavné a vzd ělávací  akce  v odpoledních hodinách (2-3 týdně) 
- 1x měsíčně víkendové pobyty pro d ěti  
- Tábory  o letních prázdninách  
- Zájezdy  pro děti a rodiče s dětmi. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Všechno, co vám v letošním roce Dům dětí a mládeže v  Odrách nabídne, 
pro vás připravují pedagogické pracovnice DDM: 

paní Jitka Bittnerová ,  paní Miroslava Horá čková 
a zkušení vedoucí kroužk ů. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nabídka kroužk ů, klub ů a kurzů v roce 2010/2011: 
Přírodov ěda - Rybářský pro získání rybářského lístku, rybářský pro pokročilé 
Výpočetní technika  - kroužky pro začátečníky i pokročilé 
Výtvarné a rukod ělné - Keramika pro začátečníky, pokročilé i pro dospělé, Čárytužka pro 
předškoláky, výtvarný pro začátečníky a pokročilé, Šikula. 
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Sportovní - Aerobik pro malá i větší děvčata, orientační běh, střelecký (vzduchovka), florbal, 
futsal, basketbal, míčové hry 
Spole čenské - Klub přátel stolních her, Klub Kamarád, kroužek vaření 
Přihlášky do kroužků obdržíte v pondělí - pátek v Centru Odry, můžete si je vytisknout na 
www.juventus.cz (vpravo odkaz Odry). Na této adrese můžete sledovat nejen přehled 
o kroužcích, ale i nabídku akcí centra. 

Nejbližší akce 
Bazar dětské ošacení a obuvi  – příjem věcí ve čtvrtek 16. září 2010 od 8 do 18 hodin 
 – prodej v pátek 17. září 2010 od 8 do 17 hodin 
 – výdej neprodaného v pondělí 20. září 2010 od 10 do18 hodin 
Setkání účastníků putovního tábora na zastávce Klokočov 1. - 3. října 2010  
Víkendový pobyt pro děti 15. -17. října 2010  
Podzimní prázdniny 27. - 29. října 2010 - pobytová akce spojená s výlety a zájezdy. 

Miroslava Horáčková vedoucí Centra Odry 
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Prázdniny ve Zvone čku 
V době od 25.7. - 31.7.2010 se konal ve Zvonečku 

týdenní pobyt pod názvem „Za krásami Moravy“. 
Všichni jsme se nesmírně těšili a přemýšleli jsme 
o tom, co pobyt přinese, jaké bude počasí, jaký bude 
nový kamarád z Mohelnice, který se na náš pobyt při-
hlásil přes internet, zda nás postihnou deště anebo 
tropické pětatřicítky. Počasí nádherně vyšlo, deštníky 
jsme použili jen 2x. Jeden den jsme zažili vedro, 
ostatní dny bylo počasí jako „stvořené“ pro výlety. 
Celkem nás bylo 18 dětí a mladých lidí se zdravotním 
postižením. Co všechno jsme viděli a kde jsme byli?  

 

Navštívili jsme Teplice nad Bečvou a Zbrašovské 
aragonitové jeskyně, navštívili jsme ZOO v Ostravě a 
Planetárium v Krásném Poli, byli jsme na Maria Skále 
a v Klokočůvku, kde jsme hledali dům našeho kama-
ráda Martina. Pobyli jsme v Bystřici pod Hostýnem a 
na Hostýně, dále pak v Lipníku nad Bečvou a na hra-
dě Helfštýn. Navštívili jsme Hostýnské muzeum a Mu-
zeum kovářských výrobků na Helfštýně.  

 

Dopravovali jsme se autobusy dálkových spojů, 
vlakem, mikrobusy a soukromými autobusy. Dojmy 
jsme zpracovávali výtvarně a fotodokumentací. Mno-
ho času nám ale nezbývalo... Týden byl tak naplněn 
akcemi a výlety, že jsme večer hned usínali. Spalo se 
nám letos hodně dobře na nových rozkládacích lehát-
kách a v nových spacích pytlích, které nám zakoupil 
dárce - p. Moravec  z Prahy, dále na vybavení přispě-
la Nadace OKD. Kamarádské vztahy jsme utužili a 

poslední den jsme zapálili dokonce louče! Rozhořel se 
gril s dobrými klobáskami, zazpívali jsme si s kytarou, 
kterou dobře naladil pan Jarek s paní Dájou a ukončili 
jsme krásný týden ve Zvonečku.  

Nutno dodat, že na týdenní poznávací pobyt při-
spělo pěknou částkou ministerstvo školství ČR, nada-
ce Výboru dobré vůle Olgy Havlové a my všichni do-
hromady. Už dnes se těšíme na příští  rok. 

Za všechny kamarády Klára Galetková 

 

 
Asociace rodi čů a přátel zdravotn ě postižených 
dětí v ČR o.s.Klub Zvone ček Nádražní 695/28 Odry 
(dále jen ARPZPD v ČR) 
Registrovaný poskytovatel  sociálních služeb: 

Pond ělky  od 12:00 –16:30 hodin - sociálně aktivizač-
ní služby pro rodiny s dětmi od 6 let 
tato sociální služba je pro rodiny s dětmi a členy Klubu 
Zvoneček zdarma 
Plavání a dopravu na bazén do Hranic na Moravě 
hradí Nadace Výboru dobré vůle Olgy Havlové - velmi 
děkujeme. 
 

Plán činností : září – říjen  2010 
6.9.  pobyt u mo ře v Itálii – Bibione  - pro rodiny 

s dětmi a členy Klubu Zvoneček 
13.9.  cvi čení na míčích s irskou hudbou od 

14.30 hodin s kvalifikovanou cvičitelkou 
20.9.  dopravní h řišt ě v Odrách  od 14 -16 hodin  

vstup, zapůjčení jízdních kol a autíček hradí 
Zvoneček 

27. 9. plovárna Hranice , odjezd ve 13.45h.návrat 
v cca 18,00 hodin do Oder, vstup do bazénu i 
doprava zdarma pro členy 

4.10.  zájmové činnosti , kroužek Kuchtík 
11.10.  plovárna  Hranice , odjezd ve 13.45 hod. 
18.10.  tvo řivá dramatika  s podzimní tématikou 
25.10.  plovárna Hranice , odjezd ve 13.45 hod.  
 

Učte své děti smysluplně využívat volný čas 
www.klubzvonecek.wz.cz - na internetový stránkách 
se dozvíte více 
- své názory na sociálně aktivizační činnosti můžete 
sdělit e-mailem:  klub.zvonecek@tiscali.cz 
- osobně ve Zvonečku 
- telefonicky: 556 731 161, 728 476 958 
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Pestré léto v naší Kamence 

Kozí vandr            
Hned na začátku prázdnin (7. - 8.7.) pořádalo o.s. 

Naše Kamenka výlet za humna pro všechny ty, kteří 
o prázdninách zůstali sedět doma za pecí. Vrcholem 
programu bylo přespání na železniční zastávce 
Klokočov, kterou nám poskytlo ČSOP Odry. Od roku 
1997 se ZO ČSOP Odry stará o terénní základnu na 
železniční zastávce Klokočov. 

 

Na dobrodružnou cestu se vydalo 11 pirátů 
v doprovodu dvou koz, psíka a potkana. Cesta na ne-
dalekou železniční zastávku výpravě trvala několik 
hodin, to proto, že její členové po cestě plnili různé 
týmové úkoly, za které získávali klíče k truhlici 
s pirátským pokladem, který byl ukryt na železniční 
zastávce. Výprava si udělala příjemný piknik v polích 
za Kamenkou za zvuku poledních sirén, byla totiž 
první středa v měsíci. Večer piráti strávili u táboráku 
s kytarou Jirky Kucharze staršího, kterou doprovázeli 
na různé jednoduché hudební nástroje. Ke špekáčku 
a domácímu chlebu se podával čaj z lesních plodin. 
Před spaním na půdě piráti ještě podnikli stezku od-
vahy v místním lese. Druhý den po snídani v trávě pi-
ráty čekal další pestrý program – střílení z luku a vý-
roba „plstěných mýdel“. Čas příjemně, ale kvapem 
utíkal a piráti museli opustit před polednem svoji zá-
kladnu, vyšplhat se do kopců Kančích hor, aby byli 
včas doma k máminu obědu. 

 

Soust ředění Improvizovaného Cirku 
17. – 27. července 2010 hostila Naše Kamenka 

Velké letní soustředění Improvizovaného Cirku (IC) - 
zájmové skupiny Mensy ČR věnující se alternativnímu 
divadlu, která vznikla kolem Divadelní sekce na Letních 
kempech Mensy ČR 2009. Jedná se o neformální ne-
ziskový spolek mladých studentů (15 – 28 let), kteří sdí-
lí lásku k alternativnímu divadlu. Centrem jejich aktivit 
je Praha, ale protože její členové jsou roztroušeni po 
celé republice, scházejí se občas i mimo metropoli – 
jako letos v létě v Kamence, kde bylo přítomno 16 čle-
nů IC. Cirkusáci byli ubytování v místním společen-
ském sále. „Není to poprvé, co spíme přímo na pódiu, 
bereme to jako privilegium a řeholi“, sdělila vedoucí 
souboru Lucie Karenová. Soustředění bylo finančně 
podpořeno z evropského programu Mládež v akci. 

Improvizovaný cirkus je úzce spojený s fireshow 
skupinou „Jasnější než tisíc sluncí“, kam patří několik 
členů IC. Tato formace spojuje oheň s divadlem, tan-
cem, bojovými uměními a improvizací v jímavá ohňo-
vá vystoupení. Improvizovaný Cirkus i Jasnější než ti-
síc sluncí vystoupili 24. července v rámci multikultur-
ního festivalu Kamenské bleší trhy. 

 

Kamenské bleší trhy – multikulturní 
festival pro každého 
byly vyvrcholením půlročního projektu „Mládež 
v demokracii“, do kterého se o. s. Naše Kamenka za-
pojila skrze nizozemskou nadaci pro vzdělávání mlá-
deže Olde Vechte. Projektu se účastní dalších 7 zemí 
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se svými samostatnými projekty – pojítkem mezi pro-
jekty je skutečnost, že jsou organizovány mladými 
lidmi a prioritně pro mladé lidi. Kamenské bleší trhy 
získaly svůj název pro svoji pestrost a různorodost 
programu. Cílem festivalu bylo vytvoření prostoru pro 
prezentaci mladých lidí / umělců z Oderska. Odpoled-
ní program patřil především rokovým kapelám 
z Oderska - Daily feed, The Spring heaven, Born, Aq-
waryum. Seskupení Habaka kromě dvou koncertů na-
bídlo workshop hry na africké bubny, o který byl neu-
tuchající zájem. Tribal dance tanečnice Malhaja oča-
rovaly svým vystoupením jak přítomné muže, tak i že-
ny. Během celého festivalu mohli návštěvníci zavítat 
do galerie vytvořené ve společenském sále, kde své 
fotografie, grafiky a malby vystavovali Aleš Javora, 
Jakub Jošt, Vendula Belová, Kristýna Ondřejová, Ve-
ronika Holíková a Klára Lukášová. Další nabídky fes-
tivalu směřovaly především k menším návštěvníkům, 
jednalo se o výrobu žonglovátek a poi, věštírnu a ma-
lování na obličej, zapojili se však nadšeně i dospělí. 
Další nabídkou pro návštěvníky festivalu byl stánek 
blešího trhu, prezentace humanitárních projektů ZŠ 
Heřmanice u Oder a o.s. Naše Kamenka, prezentace 
projektu Evropská dobrovolnická služba, prezentace 
projektu Naučné stezky železniční zastávka Klokočov 
– Kamenka a Stromová alej při naučném chodníku.  
Poetická hudební společnost Janele z Liků nabídla 
obecenstvu své zhudebněné básně na závěr hudební 
produkce. Improvizovaný Cirkus předvedl divákům 
loutkové divadlo ve stanu a alternativní variaci na 
známý příběh Don quijote de la Mancha. Členové Im-
provizovaného Cirku bavili návštěvníky festivalu všeli-
jakým kejklením a akrobatickými kousky. Festival 
grandiózně zakončilo seskupení Jasnější než tisíc 
sluncí se svou fire show. Po skončení oficiálního pro-
gramu se lidé přesunuli k táboráku a v příjemné, po-
klidné atmosféře zpívání s kytarou a povídání setrvali 
do půl třetí do rána. Pro přespolní bylo vyhrazeno 
místo pro stanové městečko. I přes nepřízeň deštivé-
ho a chladného počasí se festival těšil účastí téměř 
200 osob. Za organizační spoluúčast děkujeme Jiřímu 
Kucharzovi mladšímu a jeho přátelům. Za finanční 
podporu děkujeme projektu „Co nás baví“ o. s. plán B, 
městu Odry a Evropské komisi v rámci programu Mlá-
dež v akci.  

Hledáme talenty a spoluorganizátory pro Kamen-
ské bleší trhy 2011! 

 

Letní kino - Jardins de chèvre 
V pátek 6. srpna se v Kamence promítalo na velké 

plátno. Na 30 sousedů se sešlo se svými židlemi a 

křesílky na kozí zahradě. Na programu domácího kina 
byl kultovní trhák „Pelíšky“, který zvítězil v internetové 
soutěži pořádané o. s. Naše Kamenka.  

Místo kulturního týdeníku návštěvníci kina shlédli 
11ti minutový amatérský záznam z Kamenských ble-
ších trhů 2010, který můžete najít také na 
www.youtube.com/watch?v=cZ12wo28D_k. Na za-
čátku promítání se spustil letní deštík, který však pro-
mítání nenarušil ani pohodlí návštěvníků kina, protože 
byli usazeni pod střechou. Chceme více takových pří-
jemných posezení se sousedy pod jednou střechou! 

 

Dožínky na Kamence 
Léto se nachýlilo k závěru a na Kamence se kona-

ly žně. Kdysi bývalo zvykem, že rolníci na znamení 
vděku za úrodu zdobili boží muka a křížky u cesty 
věnci ze sklizeného obilí. My jsme se rozhodli tuto 
tradici obnovit a se skupinkou dětí jsme napletli věnce 
z ječmene a rozvěsili je na oba konce naší vesničky, 
kde stojí kříže u cesty. Bylo nám líto, že jeden z křížů, 
opravených v roce 1999, je již zase několik let poniče-
ný. Přesto jsme ho vyzdobili věnečkem z obilí. Schvál-
ně, jestli si věnečků všimnete, až pojedete kolem. 
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Mezinárodní setkání mládeže 
Od neděle 22. do středy 25. srpna se v Kamence 

na turistické základně TOM konalo Mezinárodní se-
tkání mládeže pořádané „Culture Goes Europe“ 

z německého Erfurtu, českých o.s. CONEV (organiza-
ce sdružující ex-EVS dobrovolníky v ČR) a o.s. Naše 
Kamenka. Účastníci setkání byli jak bývalí, tak sou-
časní, ale i budoucí či potenciálně budoucí dobrovol-
níci projektů EDS – Evropské Dobrovolné Služby – 
programu Mládež v akci Evropské komise. V rámci 
setkání si účastníci vyměnili zkušenosti s EDS, pre-
zentovali organizace, se kterými jsou ve své domovi-
ně propojeni, fotili během workshopů o propagacích, 
dozvěděli se o možnostech čerpání grantů na své pro-
jekty a jak správně vést svůj projekt, ochutnali specia-
lity zastoupených zemí a uspořádali „italský večer 
otevřených dveří“ pro místní mládež. A v neposlední 
řadě si procvičili angličtinu, protože ta byla pracovním 
jazykem celého setkání. Mezinárodní setkání mládeže 
bylo finančně podpořeno o.s. CONEV a z projektu „Co 
nás baví“ o.s. plán B.  

Kamenka má už svého druhého evropského dob-
rovolníka! 

KRiSTY 

Policie v Domov ě v Odrách…  
…..ne, naštěstí nezasahovala, 
ale 14.7.2010 dopoledne 
předvedla  našim uživatelům 
ukázky ze své práce. Seniory 
zaujala poutavá přednáška 
nprap. Zbyňka Tomšíka, 

mluvčího novojičínské policie, který hovořil s uživateli 
o nástrahách, které skýtají návštěvy podvodníků a 
zlodějů. Upozornil na stále vynalézavější a rafinova-
nější finty a triky podvodníků, kteří často nabízí různé 
zboží za velmi „výhodné“ ceny, nebo se představí jako 
zástupci nejrůznějších firem, a senioři se často necha-
jí nalákat  jejich příjemným vystupováním a podepíší 
jim velmi nevýhodnou smlouvu, nebo po jejich odcho-
du zjistí, že byli okradeni.  

 

Velký úspěch sklidila ukázka policejní kynologie 
(výcviku policejních psů) pod vedením pprap. Rado-
míra Joukla a jeho kolegy pprap. Roberta Houdka, 
kteří předvedli poslušnost psů a ukázku zákroku proti 
pachateli (podezřelé osobě). Belgický ovčák „Tonda“ 
a německý vlčák „Adir“ sklidili velký potlesk za ukázky 

perfektní práce. Senioři se také seznámili s policejní 
technikou – vybavením automobilu a policejního mo-
tocyklu. 

Děkujeme  policistům za příjemně strávené dopo-
ledne, které se našim uživatelům velice líbilo. 

Nemůžeme nevzpomenout, že i v loňském roce, 
konkrétně 5. listopadu, nás navštívili strážníci Městské 
policie Odry v zastoupení velitele Bc.Daniela Rýdla a 
str. Sebastiana Flajšera, kteří nám předali  informace 
o své činnosti a pobesedovali s našimi uživateli. Do-
poručili seniorům, jak se chránit před okradením, nebo 
jak předcházet riziku přepadení. Uživatelé se aktivně 
zapojili do diskuze se svými dotazy. I s touto besedou 
byli uživatelé velmi spokojeni 

Ještě jednou děkujeme Městské polici Odry a 
České policii v Novém Jičíně za příjemně a poučně 
strávené dopoledne a doufáme, že nás v příštím roce 
opět navštíví. 

Zapsala Lucie Trčková (animační pracovnice) 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pozvání do Veselí 
Ve Veselí dne 5. září 2010 po mši svaté, 

která se koná v 9:30 v kostele, proběhne žeh-
nání nové pam ětní desky v kapli sv. Anny.  

Deska nese jména 43 zemřelých občanů 
Veselí za 2. světové války. Slavnosti se zú-
častní i bývalí občané Veselí žijící v Německu.  

Na tuto slavnost za mír a porozumění jste 
všichni srdečně zváni.  

Římskokatolická farnost Veselí u Oder 

 
Poklo�me se památce všech ob�tí bez ohledu 

na jejich národnosti. 



  VOLNÝ ČAS 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 27 
 

 
Letní putovní tábor Slovenské Rudoho ří 

V pátek 13. 8. 2010 se skupina dvaceti dvou turistů 
(devatenáct dětí a tři vedoucí) tradičně vydali na kaž-
doročně pořádaný putovní tábor. Na tento tábor se 
jezdí tradičně už od roku 1986. Tentokrát jsme jako cíl 
našeho výletu zvolili Slovenské Rudohoří. 

Kolem 06:30 hodin ráno jsme společně nastoupili 
na oderském vlakovém nádraží na vlak do Suchdola 
nad Odrou, odkud naše cesta vedla dále do Ostravy a 
poté přes slovenské město Žilina  až do města Spišská 
Nová Ves, které leží uprostřed nejnavštěvovanějších 
míst středního Slovenska – Vysokých Tater a Sloven-
ského ráje. Po příjezdu na nádraží jsme se seznámili s 
jednou zaměstnankyní ZŠ Nejedlého, která nás měla 
doprovodit ke škole, ve které jsme se měli ubytovat. 

Poté, co jsme si vybalili zavazadla a zabydleli se 
ve škole, následovala prohlídka města Spišská Nová 
Ves. Došli jsme na náměstí, na kterém jsme dostali 
cca hodinový rozchod. Náměstí ve Spišské Nové Vsi 
bylo opravdu moc pěkné. Cestou zpět do školy jsme 
si podle libosti mohli nakoupit v místním Kauflandu. 

Následující den jsme se vydali na naši první túru, 
která vedla do Slovenského ráje. Autobusem jsme do-
jeli na Podlesok, což je turistické východisko na větši-
nu z turistických tras. Po pěkné procházce lesem jsme 
došli k první překážce, a sice vysoké skále s vodopá-
dem. Ve Slovenském ráji jsou takové skály, vysoké i 
20 metrů, zcela běžné. Po kovových žebřících jsme 
tyto žebříky jeden po druhém zdolávali. Když jsme 
prošli celou trasu, úspěšně jsme se vrátili zpět na 
Podlesok a poté autobusem do Spišské Nové Vsi. 

Třetí den naše cesta vedla na Spišský hrad. Spiš-
ský hrad je sice zřícenina, ale rozlohou je jeden z nej-
větších hradů střední Evropy. Založen byl už ve 12. 
století a je zapsaný na Seznamu světového a kultur-
ního dědictví UNESCO. 
Čtvrtý a pátý den jsme se vydali opět do Sloven-

ského ráje. Čtvrtý den jsme absolvovali trasu jménem 
Prielom Hornádu, což je trasa, která vede podél Hor-
nádu, jedné velké slovenské řeky. Na této trase neby-
ly žádné žebříky, jen kovové stupačky a řetězové 
mosty. Pátý den jsme se vypravili opět z Podleska na 
trasu Velký Sokol, na které jsme opět šplhali po žebří-
cích.  

Šestý den jsme navštívili jedno z nejznámějších tu-
ristických cílů ve Slovenském ráji, a sice Dobšinskou 
l’adovou jeskyni. Přestože byl srpen a venku bylo nad 
25°C, dole v ledové jeskyni bylo – 2°C. Vid ěli jsme 
led, který se v jeskyni hromadil desítky milionů let. 

Sedmý den jsme se naposledy vydali do Sloven-
ského ráje. 

Osmý den byl odpočinkový. Ráno jsme vlakem od-
jeli do blízkého města Popradu, kde jsme navštívili 
Aqua City Poprad, komplex několika velkých koupališť 
a bazénů. Poté většina z nás odjela na Štrbské pleso, 
velké turistické letovisko ve Vysokých Tatrách. Zbytek 
se vrátil do Spišské Nové Vsi. Na Štrbském plese 
jsme se ubytovali ve tříhvězdičkovém hotelu Fis. 

Ráno druhého dne jsme šli do hotelu na snídani, 
pak jsme se spojili s druhou skupinou, která za námi 
přijela ze Spišské Nové Vsi a společně jsme se vydali 
na naši poslední, nejdelší a zároveň nejkrásnější túru, 
na Tatranskou magistrálu. Ze Štrbského plesa jsme 
došli na Popradské pleso,  odkud jsme pokračovali 
výstupem na asi 400 metrů vysokou strmou horu (kte-
rou naši vedoucí nazvali „mírný kopeček“), odkud 
jsme vystoupali po úbočí hor až na Hrebienok a do 
Starého Smokovca (do jednoho horského městečka). 
Odtud jsme vlakem odjeli přes město Poprad zpět do 
Spišské Nové Vsi. Takto jsme zakončili naši poslední 
túru.  

V neděli 22. 8. 2010 jsme v jedenáct hodin dopo-
ledne nasedli na vlak ve Spišské Nové Vsi a odjeli 
zpět do Žiliny, odkud jsme dalším vlakem pokračovali 
přes státní hranice do Českého Těšína, kde jsme 
přestoupili na vlak do Suchdola nad Odrou. Zde jsme 
měli čekat půl hodiny na vlak do Oder, ale čekání se 
prodloužilo o dvacet minut, protože náš vlak čekal na 
jiný vlak, který se opozdil, aby naložil cestující z ono-
ho zpožděného vlaku. Po cca padesáti minutách če-
kání jsme ale přece jen odjeli ze Suchdola domů do 
Oder. 

Byl to moc pěkný tábor, přestože nám první tři dny 
pršelo (většinou v noci). Měli jsme sympatické vedou-
cí a velice pěkný a zajímavý program. Snad to bude 
příští rok taky takové.  

Ondřej Tomický, účastník putovního tábora 
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Letní zahradní slavnost 

 

Jako již tradičně i letos se ve středu 18. srpna 
2010 konala Letní zahradní slavnost, kterou pořádal 
pro své obyvatele a jejich příbuzné Domov Odry. 

 

Bylo zajištěno občerstvení, dětský koutek se sou-
těžemi pro nejmenší, stánek s výrobky z naší výtvarné 
dílny, k tanci i poslechu hrál pan Býček. Jako překva-
pení celého odpoledne bylo artistické vystoupení rodi-
ny Brousků. 

 

 

Jak se účastníci bavili, je zřejmé z fotografií. 

Miroslava Chodurová, ředitelka Domova Odry 
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Nula je za čátek…? 
Dne 26. 6. 2010 proběhl na stadionu TJ Odry 

0. ročník memoriálu You´ll  never walk alone. Historie 
názvu You´ll never walk alone (v překladu: Nikdy ne-
půjdeš sám - Nikdy nebudeš kráčet sám) sahá do 
roku 1945 a je písní z muzikálu Carousel autorů Ri-
charda Rodgerse a Oscara Hammersteina II. Je 
hymnou anglického fotbalového FC Liverpool. Tato 
píseň se na Anfield Road začala zpívat začátkem 
60. let dvacátého století a postupně si získala velkou 
popularitu i mezi fanoušky dalších klubů po celém 
světě. Název této písně lze nalézt na vršku Shankley-
ho brány, která stojí u stadionu Anfield Road. Tato 
brána byla umístěna u stadionu 26. srpna 1982 jako 
památka na legendárního manažera Billa Shankleyho. 
Horní část této brány s nápisem You'll Never Walk 
Alone je také graficky vyobrazena v klubovém znaku. 
Kuriózní je, že tato hymna údajně zazněla nejdříve na 
hřišti odvěkých rivalů - Manchester United, kteří tak 
chtěli uctít své zemřelé kamarády z leteckého neštěstí 
v roce 1953. Teprve později ji za svou vzali fanoušci 
Liverpoolu a také Celtic Glasgow.  

Myšlenka založit u nás turnaj s tímto názvem se 
zrodila ve sledu smutných událostí s cílem připome-
nout si lidi (nejen) z fotbalové historie Oder a okolí, 
kteří dnes již nejsou mezi námi a kteří pro mnohé 
z nás byli kvalitními jak sportovci, tak i lidmi. Osobami, 
jimž je tento turnaj věnován, jsou Tomáš Strnad, Josef 
Štekbauer a Lukáš Horák. Hlavním cílem bylo tedy vy-
lákat lidi z domovů na stadion, protáhnout tělo a tím si 
zároveň připomenout výše jmenované. 

 

Ráno jako první zde vyběhli ukázat své fotbalové 
kousky zatím neznámí fotbalisté z TJ Odry kategorie 
přípravek a benjamínků a po nich proběhl turnaj 
mladších a starších žáků. Na dívání toho bylo opravdu 
dost a někteří diváci mnohokrát i nevěřícně kroutili 
hlavou nad tím, že právě mládežnický sport může na-
bídnout tak krásné momenty včetně výher i proher. 
Radost a elán by těmto mladým fotbalistům mohli 
leckteří „zkušení kopálisti“ jenom tiše závidět. Ryzí 
čistotu a zájem o hru už vidíme snad jen v těchto vě-
kových kategoriích, i když na vyšších úrovních ligo-
vých parametrů už mnohdy ani to ne. 

Během tohoto dopoledního fotbalového bloku pro-
bíhaly také sportovně-dovednostní soutěže pro děti 
předškolního věku a nejen pro ně s laskavým vede-
ním p. uč. Florykové. Také potěšila prezentace nové-
ho rekreačního sportu zvaného disc golf, který zde 
v našem městě vynesla na světlo světa parta nadšen-
ců, která si říká D.U.B. HILL a je občanským sdruže-
ním. Děti všech věkových kategorií se tedy náležitě a 
dostatečně vyřádily. 

Odpoledne pak přišel na řadu hlavní turnaj dospě-
lých, kde si zahráli kamarádi, známí, spoluhráči i ro-
dinní příslušníci všech, kterým byl turnaj věnován. By-
lo příjemné a zčásti i nostalgické sledovat, jak bývalí 
hráči Optimitu Odry, mnohdy „oblečení do dresů 
s břuchama“, stále nic nezapomněli ze svých fines a 
nádherných akcí. Stejně tak bylo skvělé potkat také 
plejery, dnes již penzisty, které dodnes nikdo pro je-
jich um a osobitý styl nedokáže nahradit.  

Celkově počasím vyvedený sportovní, ale také od-
počinkový den, kdy se na stadionu vystřídalo několik 
generací, pro mnohé končil závěrem hlavního turnaje. 
Ovšem všichni ti, co vydrželi a ještě chtěli posedět, si 
mohli vychutnat vystoupení tří kapel. Hudební produk-
ce začala mladými oderskými kapelami, jež dostaly 
šanci proniknout do širšího povědomí, a nakonec byla 
završena bigbítovou peckou Mr.Crowley. Kdo chtěl, 
tančil, kdo nechtěl, seděl a plkal s lidmi, se kterými se 
dlouho neviděl. A že si toho bylo co říci! 

Celá tahle akce by však neproběhla bez armády li-
dí, ochotných podílet se na samotném provozu, a 
sponzorů, bez kterých by se taková akce vzhledem 
k finanční náročnosti vůbec nemohla uskutečnit. Dě-
kujeme proto paní Káňové, Hurtové, Esslerové, Malé-
řové, p.uč. Florykové, slečně Kristině Gockertové, 
Martinu Olšinovi, Jiřímu Esslerovi, Kamilu Horáko-
vi,Josefu Zástěrovi, Petrovi Strempkovi, Luboši 
Strempkovi, Jardovi Strempkovi, panu Kopeckému, 
Tomáši Kubíčkovi, Laďovi a Lucce Kučákovým, D.U.B 
HILLu, všem kuchařkám ZŠ Pohořská v čele s paní 
Marcelou Schwarzovou, Velkoskladu Vašek, Dělnic-
kému domu, TJ Odry, radě města Oder, Občanskému 
sdružení Klub futsalu Beach boys Odry, manželům 
Hůrovým, Žízňákovi, Lýdii Horákové... a těmto spon-
zorům: ELMO, STŘECHY TOMŠŮ, PIGMALIONS 
OK, BH-PLAST, BH-DESIGN, YPSILON PLUS, ing. 
RADEK JANOŠ, PANORAMA-Slovák Jaroslav, PA-
TRIK ŽILA, TECALLI, BOWLING BAR A PIVNICE U 
BARONA, WILDSKIN, JAVEX-TRADE, JANOŠ - brá-
ny - vrata, MGL s.r.o.  
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Celý výtěžek z této akce jsme se rozhodli věnovat 
na rozvoj mládežnické kopané. Příště by to však chtě-
lo snad větší podporu města, nebo to bude opět boj 
s větrnými mlýny, pro tento ročník s číslovkou nula 
však úspěšným.  

Děkujeme také všem, kteří se odhodlali navštívit 
tuto akci a doufáme, že se všichni dobře pobavili a 
odpočinuli si tím, že aspoň na chvíli vypustili starosti 
všedního života z hlavy. Bylo milé všechny sledovat, 

jak se na sebe smějí, někteří vážně debatujíce 
s pošmournými úsměvy, a dokáží zapomenout na 
běžné problémy všedních dní. Hudba, sport a kvalitní 
společnost snad vše špatné rozbila aspoň v tento den. 
Doufáme, že příští rok budeme moci všechny pozvat 
na I.ročník memoriálu You´ll never walk alone. Snad 
si díky tomu najdeme k sobě cestu ne jednou za rok, 
ale tak často, abychom nikdy nekráčeli sami…..  

Za pořadatele Pavel Essler a Aleš Matoška 

Testovací jízdy speciálu Škoda Fabia S2000  
Vážení občané města Odry, 
jmenuji se Miroslav Hošák a jsem zástupcem ÚAMK 

AutoMotoKlubu Vsetín. Náš AMK byl osloven Škodou 
Motorsport Mladá Boleslav zastoupenou Zdeňkem Lin-
drem se žádostí o zajištění testovacích jízd speciálu 
Škoda Fabia S2000 před konáním mezinárodní soutě-
že Barum Czech Rally, která se uskutečnila ve dnech 
27. až 29.8.2010 na území Zlínského kraje pod patro-
nací mezinárodní automobilové federace FIA. 

Tento speciál řídí nejzkušenější jezdci – např. fin-
ský jezdec JUHO HÄNNINEN, nebo náš nejlepší jez-
dec JAN KOPECKÝ, oba tovární jezdci Škoda Motor-
sport Mladá Boleslav. Lokalita v oblasti Oder je jednou 
z nejvyhledávanějších v rámci celé ČR a pro svou 
technickou náročnost je mezi vrcholovými jezdci velmi 
oblíbená. 

Právě z těchto důvodů jsme požádali váš Městský 
úřad o povolení zvláštního užívání pozemních komu-

nikací, úseků silnice III/4417 ve směru na Dobešov a 
III/4418 ve směru na Veselí a po splnění všech záko-
nem stanovených podmínek nám bylo zvláštní užívání 
předmětných úseků silnic povoleno. 

První část testovacích jízd proběhla ve středu 
18.8.2010 v době od 08,00 do 18,00 hod. a druhá část 
pak v pondělí 28.8.2010 v době od 13,00 do 18,00 
hod., kdy došlo ke změně trasy a to ve směru na Ve-
selí, abychom ulehčili občanům města v lokalitě sídliš-
tě Pod lesem. Jsme si vědomi toho, že řada občanů 
města Oder byla tímto obtěžována a do jisté míry i 
omezována, řada občanů však toto dění sledovala se 
zájmem. Přesto vám všem děkujeme za vaše pocho-
pení a trpělivost. 

Ještě jednou vám děkujeme a jsme s pozdravem. 
za Škoda Motorsport Mladá Boleslav      Zdeňek Lindr 
za ÚAMK AMK Vsetín                          Miroslav Hošák 
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Koncert 
Pátek 17. září 2010 v 18.00 hodin  

Podzimní koncert  
Vystoupí ženský pěvecký sbor Píseň, mužský pěvecký sbor Beseda z Valašského Meziříčí, dechová hudba Mo-
raváci a taneční klub při DD Odry „V prostoru“ 
Vstupné: 70 Kč 

 

Náhradní dětské představení pro loňské předplatitele a pro veřejnost 
Neděle 19. září 2010 v 16.00 hodin 

Zahrada víl  
V pohádce se objeví víly, loupežníci, čaroděj, chytrý Jeník a ještě chytřejší student s kamarádem  
Bílovecký ochotnický divadelní soubor Od řivous 
Vstupné: děti 30 Ks, dospělí 40 Kč 
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Divadelní představení, první předplatitelské i pro veřejnost 
Středa 22. září v 19.00 hodin 

Šest tane čních hodin v šesti týdnech  
Světově proslulý divadelní hit poprvé na českém jevišti. Madame Lily 
Harrison si najme Michaela Minettiho, aby ji naučil swing, tango, valčík, 
foxtrot, ča-ču a moderní tanec. 
Alfieriho hra Šest tanečních hodin v šesti týdnech, strhující herecký duet o 
lidské opuštěnosti a nikdy neumírající naději, je dle mého divadelní skvost. K 
jeho režii jsem pozval citlivého Zdeňka Duška.  
Hraji:  Chantal Poullain a Oldřich Kaiser 
Divadlo Ungelt Praha 
Vstupné: 260 Kč v předprodeji, 290 Kč na místě 
 
 
 

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 2010 
 
Koncert, druhé předplatitelské i pro veřejnost 
Čtvrtek 7. října 2010 v 19.00 hodin 

SPIRITUÁL KVINTET  
Koncert 50tileté české folkové skupiny 
Vstupné: 150 Kč v předprodeji, 180 Kč na místě 
 
 
První dětské předplatitelské představení i pro veřejnost 
Neděle 3. října 2010 v 16.00 hodin 

O perníkové chaloupce aneb Jenom jako…  
Po několikaleté přestávce se opět vrací na jeviště tato úspěšná dramatizace klasické pohádky pro nejmenší. 
Strašidelné rysy této pohádky jsou oslabeny ve prospěch humoru, a děti neustále vědí, že jde o pohádku, že 
všechno je "jenom jako" a že se tedy nemusí bát. Proto bude mít inscenace bezpochyby úspěch i u nejmenších 
diváků.  
Divadlo Radost Brno 
Vstupné: děti 40 Kč, dospělí 60 Kč 
 
 
Loutkové divadlo DD Odry 
Reprízy 
Úterý 5. a 12. října 2010 v 16.00 hodin  
Tři medví ďata 
Loutková hra o medvídcích, kteří byli uneseni do cirkusu. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
 
Divadelní představení, třetí předplatitelské i pro veřejnost 
Středa 13. října 2010 v 19.00 hodin 

Prolhaná Ketty  
Divadelní komedie 
Hrají:  Mahulena Bočanová, Zbyšek Pantůček, Lumír Olšovský, Ivana Andrlová, Veronika Jeníková / Lucie Svo-
bodová, 
 Jana Šulcová / Jiřina Pachlová, Olga Želenská 
Divadelní spole čnost Háta Praha 
Vstupné: 250 Kč v předprodeji, 280 Kč na místě 
 
 
Přednáška ve spolupráci s Městskou knihovou v Odrách 
Úterý 19. října 2010 v 18.00 hodin 

Antarktida - zem ě královny Maud  
Cestopisná přednáška Čestmíra Lukeše 
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Po zkušenostech z minulých let, kdy jsme přes prázdniny připravovali kulturní program, o který nebyl velký 
zájem, jsme letos již třetím rokem uvedli na konci prázdnin divadelní představení v zahradě u Dělnického domu 
v Odrách. A protože venkovní představení mají svoje kouzlo a u diváků úspěch, přidali jsme ještě jedno na za-
čátek prázdnin. Všechna představení k nám přijeli odehrát herci Těšínského divadla z Českého Těšína pod ve-
dením pana režiséra Miloslava Čížka.  

Milí diváci, děkujeme Vám, že navštěvujete námi pořádané kulturní akce a srdečně Vás zveme do Dělnické-
ho domu v Odrách, kde jsme pro Vás připravili pestrý kulturní podzim. 

Radomíra Goldová, Dělnický dům Odry 

 

foto Tomáše Fardy z představení Mamzelle Nitouche 
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Vážení spoluobčané, 
dovoluji si Vám představit naše nové sdružení nezávislých kandidátů 

„ZMĚNA PRO ODERSKO 2020 “. Naše nově vzniklé sdružení je založeno na 
zájmovém základu bez vlivu politických stran. 

Chceme aktivně pracovat v komunální politice a za cíl si klademe co nej-
větší sepětí zastupitelů a občanů. Vnímáme - stejně jako Vy - nutnost změny 
komunikace mezi občany města Oder a radnicí. Zasadíme se o to, že slovo 
„samospráva“ nebude prázdným pojmem a slovo „zastupitel“ nebude pouhou 
frází. Jsme obyčejní občané našeho města, odborníci v rozličných profesích 
pracující na různých pozicích. Žijeme v našem městě a budeme zastupovat a 
prosazovat zájmy Vás všech.  

Pokud se chcete, dozvědět více jste všichni srdečně zváni na Spolkový 
den, kde se bude prezentovat  naše sdružení nezávislých kandidátů a dozvíte se další informace 
z našeho programu. 

Dále se představí myslivecké sdružení Odry, občanské sdružení Naše Kamenka a ČSOP Odry. 
Pro děti budou připraveny soutěžní úkoly, dospělí si mohou pochutnat na specialitách připravených 
z divočiny. 

Akce proběhne v záři a bude prezentována v dostatečném předstihu. 
Ještě jednou Vás srdečně zve sdružení nezávislých kandidátů. 

Ing. Oldřich Mlateček – volební lídr 

------------------------ INZERCE ---------------------------- INZERCE --------------------------- INZERCE --------------------------- 

Vážení spoluobčané, 
nechci vám představit žádnou novou politickou 

stranu či nějaké nové sdružení, které by vzniklo jen 
vzhledem k letošním komunálním volbám a tudíž 
za účelem uspět a dostat se do městského zastupi-
telstva či městské rady. Nemám žádné politické 
ambice a politika mne popravdě již před lety přesta-
la zajímat. Dlouho jsem přemýšlel o tom, zda mám 
nějakým způsobem vůbec zasahovat do letošních 
komunálních voleb, či nikoli. Vzhledem k situaci, 
která se kolem letošních komunálních voleb a také 
kolem mne samého děje, jsem se nakonec rozhodl 
napsat a uveřejnit tento článek. 

Byl jsem osloven, a nebyl jsem určitě sám, ně-
kolika našimi politicky se angažujícími spoluobča-
ny, zda se nechci nějakým způsobem zapojit do le-
tošních komunálních voleb např. formou zapsání se 
na jejich kandidátní listinu. Když jsem se ptal, co je 
vlastně volebním programem nebo hlavním cílem, 
bylo mi vždy řečeno, že hlavní cíl je celková změna 
a to hlavně na pozici starosty! Je zajímavé, že to 
zní z úst všech a to jak lidí, kteří jsou a dokonce 
vždy byli u všech rozhodnutí z pozice radních a 
dnes je napadají jako špatná a volají po změně, 
nebo naopak od lidí, kteří se nijak zvlášť nezúčast-
ňují zasedání městského zastupitelstva ani jiným 
způsobem s radnicí nekomunikují. Také se mi zdá 
úsměvné, když někdo napíše ve svém prohlášení, 
že bude zastupovat a prosazovat zájmy nás všech. 
To dost dobře nejde prosazovat zájmy všech, ale to 
je myslím všem zcela jasné. 

Nejsem žádným příznivcem našeho stávajícího 
vedení radnice nebo samotného starosty, ale při-
padá mi přinejmenším zvláštní, když hlavním cílem 
všech nově vzniklých stran a sdružení je změna a 

to hlavně starosty. Rád bych, aby si každý uvědo-
mil a zamyslel se nad tím, co tak špatného pro nás 
oderská radnice dělá, že musí nutně dojít ke změ-
ně. Volání po změně se stalo v naší společnosti 
velmi oblíbeným heslem, však ne vždy to musí být 
změna k lepšímu! Myslím si, že za současného ve-
dení radnice se uskutečnilo mnoho pozitivních věcí, 
které si sami možná ani neuvědomujeme. Jsme 
pověřenou obcí, což znamená, že nemusíme jezdit 
nikam daleko na úřady. Je to sice drobnost, pro ně-
koho možná samozřejmost, ale být občanem např. 
města Fulneku, už bychom se na to dívali jinak, 
kdybychom museli jezdit vyřizovat i zdánlivě banál-
ní věci do Oder. Díky současnému vedení radnice 
se také získala spousta dotací na různé projekty 
pro naše město. Znovu je však potřeba si uvědomit, 
že toto je vše jen díky dlouholetým kontaktům a 
zkušenostem, které současné vedení v čele se sta-
rostou má. Vzhledem k mé práci vím, že trvá dlou-
há léta, než se takovéto kontakty vybudují a zkuše-
nosti získají. Uvědomme si také, že máme již jen 
pár let, kdy ještě můžeme tyto dotace čerpat a ve-
dení města by se mělo snažit a udělat vše pro čer-
pání těchto financí v co možná největší míře právě 
pro naše město. Toto bude bez stávajících kontaktů 
velice složité! 

Závěrem bych chtěl všechny požádat, aby se 
zamysleli nad současnou situací v našem městě, 
nepodléhali různým slibům typu, vyhovíme všem, 
uděláme pro vás všechny všechno, atd. Určitě by-
chom neměli věřit nesplnitelným slibům a volit ty 
spoluobčany, o kterých jsme přesvědčeni, že bu-
dou hájit především zájmy města a pro město také 
naplno pracovat. 

Patrik Žila 



KULTURA 
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Pramen Panny Marie ve skále 
Jak se toto odlehlé zátiší stalo mariánským poutním místem? 
Bylo to za hrozných dob třicetileté války. Do tichého údolí Odry zasáhly kruté (… 1. Tajenka … ). Čtyři zra-

nění vojáci se ukryli v křovím zarostlém skalním výklenku. Tři z nich zemřeli na těžká poranění. Čtvrtý z nich se 
začal (… 2. Tajenka …) , aby jej nenechala umřít a vrátila jej ženě a dětem. Náhle se před ním zjevila krásná 
paní a ze skály začal tryskat proud vody. Ten vyléčil vojákova smrtelná poranění a uhasil jeho žízeň. Lidé 
k tomuto místu začali chodit se svými modlitbami. Po válce obyvatelé Spálova založili tradici každoročních 
poutních procesí na počest Panny Marie. Poutě se konají první víkend v září. 

 
 

 
 

Pomůcka: Aplit, ORL 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

Jubilanti  -  září 2010                         
Vzpomínáme 
 

60 let 
Jiří Hendrych 
Miroslav Guráš 
Peter Lackovič 
Petr Konrád 
Otto Olbrich 
Eva Škeříková 
Anna Holišová 
Renata Dlabajová 
Jana Hyvnarová 
Svatava Švábíková 
Josefa Krásová 
 

65 let 
Miroslav Hrdý 
Jana Machalová 
Jarmila Maléřová 
Jiřina Koňaříková 
Alice Burdíková 
Libuše Hlisnikovská 
Zdenka Schindlerová 
Veronika Holátková 
Anna Hellebrandová 
 
 
 

70 let 
Jaroslav Petřek 
Anežka Šenková 
Anna Tóthová 
Eva Buchtová 

 

 

75 let 
Josef Machus 
Ludmila Křídlová 
Drahoslava Valčuhová 
 

80 let 
Ludmila Nogová 
 

85 let 
Václav Klezla 
Blažena Oršulíková 
 
 
 
 

Občánci 
města Oder 
narození 
v měsíci  

červenci2010 
 

Petr Bok 
Filip Haluška 
Adéla Juráková 
Petra Kořenková 
Jasmína Krumpolcová 
Viktorie Šustková 
Vojtěch Večeřa 
Martin Žůrek 
 
 
 
 
 
 

 
Dne 22. 7. 2010 nás navždy opustil 

ve věku nedožitých 75 let 
manžel, tatínek a dědeček pan 

Josef Farda. 
Děkujeme všem přátelům a známým,  
kteří se přišli naposledy rozloučit. 

Manželka a děti s rodinami. 

------------------------------------------------------------ 

 
 
 
 
 
 
 

Nic víc Ti již nemůžeme dát, 
jen kytici květů a vzpomínat. 

 
Dne 8. 9. by se dožil 90 let náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan 
František Žitník . 

Manželka a děti s rodinami. 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


